



10 октября 2003 г.

№ 38 (584)

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

Выходит по пятницам

Цена договорная

# МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

## С Днем рождения!

В сентябре месяце в Малаховском отделе ЗАГС зарегистрировано рождение 16 малышей, из них 9 мальчиков и 7 девочек.

### Поздравляем

Захара Волина, Данилу Князева, Елизавету Князеву, Анну Модинову, Тиграна Восканяна, Федора Еганова, Дмитрия Новикова, Вячеслава Калинина, Марии Воробьеву, Дарью Михайлова, Елизавету Шинкаренко, Александра Тебякина, Михаила Берандзе, Ксению Севостьянову, Тимофея Гумерова и Александру Жук.

Весьма радует появление двойни в семье Князевых. Это третий случай в поселке за этот год. Да Боже и завтра то же. От души поздравляем новорожденных граждан поселка и их родителей! Здоровья и счастья всем! Да будет им светло и тепло всегда и всюду.

## Эпиграф

Наш человек  
может все  
ради чего-нибудь.

Г. Толкин

## В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



18 октября, суббота. Свтт. Петра, Алексея, Ионы, Филиппа и Ермогена, Московских и всех Руси Чудотворцев. Прп. Гавриила Исповедника. 8 час. Утрени. Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение. 19, воскресенье. Неделя 18-я по Пятидесятнице. Апостола Фомы. Сцмч. Иоанна пресвитера. 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 25, суббота. Мчч. Прова, Тарахаи, Андроника. 8 час. Утрени. Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение. 26, воскресенье. Неделя 19-я по Пятидесятнице. Память святых отцов седьмого Вселенского Собора. Иверской иконы Божией Матери. 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия.

## Наше дело



## ВОЗВРАЩЕНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ

5 сентября состоялось очередное заседание Попечительского совета по восстановлению Летнего театра. Последний раз Совет собирался в начале февраля, но не добрал кворума для принятия решений (хотя всем членам его были разосланы письменные приглашения под роспись). Неудивительно, что глава поселка тогда выразил свое крайнее неудовольствие деятельностью попечителей (точнее, их полной бездеятельностью на протяжении всего 2002 года). А ведь их избирал поселковый сход, на них возлагались надежды.

Дело в том, что избранный в 2000-м Попечительский совет более полутора лет оставался без председателя (что плохо для любого предприятия, а на деятельности нашего Попечительского советаказалось вообще катастрофически). Председатель правления Малаховского ПОСПО и депутат районного Совета депутатов В.Г.Губин, как мы помним, в начале 2002 года подал заявление об уходе с поста председателя Совета (продолжая оставаться его членом). Его заместитель А.В.Балашов не смог заменить его на этом посту, и работа Попечительского совета заглохла. И за все это время так и не нашли достойной замены.

И вот теперь В.Г.Губин согласился снова возглавить Совет, подтверждением чему стало единогласное решение собрания. Вторым вопросом повестки было удовлетворение заявлений А.С.Левенбука и С.Г.Сейранова о выводе их из состава Совета.

«В Малаховский Попечительский совет от Левенбука А.С.

Благодарю Попечительский совет за включение меня в свой состав, а также за сотрудничество в организации выступлений руководимого мною театра «Шалом» в Малаховке, однако моя большая занятость не позволяет мне принимать участия в работе Попечительского совета. Поэтому прошу вывести меня из состава Малаховского Попечительского совета. Надеюсь, что наши отношения останутся дружескими, и встречи театра и зрителей Малаховки будут продолжаться. 11.08.03. А.Левенбук»

Третьим пунктом было вписано в повестку уже непосредственно перед собранием в день выхода «МВ»: «О рассмотрении статьи «Кому нужен неработающий Попечительский совет?», опубликованной в газете «Малаховский вестник». И четвертым значилось: «Об утверждении плана работы Попечительского совета на 2003-2004 годы».

Не вдаваясь в подробности обсуждения двух последних вопросов (корреспондент газеты на заседание не пригласили), подведем итог этому эпохальному для Малаховки событию. Появилась надежда, что Совет по восстановлению нашей реликвии, идя навстречу пожеланиям граждан поселка, наконец-то, возобновит свою деятельность и сделает все возможное, чтобы нам вперед не стыдиться за свое отношение к тому, что оставлено нам было в наследство от славных предков.

Глава поселка А.Н.Автаев отметил «значимость этого события для активизации общественной жизни поселка». И предложил: «начать новый этап этой благородной деятельности с разработки и принятия положения о Совете, в котором был бы четко определен его статус, цели и направления деятельности, принципы взаимоотношений с общественными объединениями и органами власти на основе действующего законодательства... Наличие такого положения, по моему мнению, способно значительно ускорить принятие важных решений и повысить эффективность нашей совместной деятельности на благо всех жителей поселка».

Хочется надеяться, что так оно и будет! И все прежде намеченные проекты и новые планы будут воплощены в жизнь. А мы будем внимательно следить за деятельностью Попечительского совета.

В.Антонов

## ДЕНЬ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА С МОЛОДОЮ ДУШОЙ

На празднике отмечали главное достижение наших пожилых людей – долголетие в семейной жизни. 13 супружеских пар – юбиляров «Золотой свадьбы» были приглашены на сцену «Союза»

День пожилого человека всегда собирает в «Союзе» переполненные залы. Естественно, ведь именно пожилые люди, как это ни парадоксально, у нас самые активные. Кто-то скажет: им на пенсии что еще делать? Вот и ходят по терапевтам да по праздникам. Не могу согласиться. Ведь этот праздник стал смотром достижений пожилых



людей. Вот уж активность: они благоустраивают свои дворы и улицы, делают клумбы и цвет-

ники, создают Клуб любителей природы и выращивают какие-то экзотические культуры, выводят новые сорта...

Праздник начался с благословения настоятеля Храма Петра и Павла отца Александра. Он тоже отметил: многие из собравшихся в зале – самые активные его прихожане. Люди почтенного возраста накопили огромный запас духовной мудрости.

Наверное, такая мудрость помогает им выбрать достойное применение своей активности. И главе поселка А.Н.Автаеву предстояло награждать тех, кто сделал правильный выбор. Первые награды, вне конкурса, получили Клуб любителей природы в лице его председателя А.Ф.Голощапова и председатель уличного комитета «Малаховский» Т.К.Максимова. Активность последней хотя порой и не дает покоя администрации, но тем не менее ее, как видите, ценят.

(Окончание на стр. 2)

## У фонарного столба

## ПОРА, ДАВНО ПОРА

укрепить руководство  
Электросети

Каждую осень все повторяется снова и снова. Сокращаются сумерки, и ряд улиц поселка погружается в темноту. Многие фонари не светят (на иных улицах – так вообще ни одного не горит!). Опять электрики оказались неподготовленными к сезону? Или просто экономят – на нашем с вами здоровье? Идут люди, спотыкаются во тьме, проклинают, бедные, всех на свете. А надо бы – конкретных виновников.

У нас, слава Богу, не случилось чрезвычайных обстоятельств, как в других регионах. Не пронеслись ураганы, рвущие провода, не случилось землетрясений. Цели подстанции и не рухнули опоры линий электропередач. Но зато есть руководители Электросети, давно уже потерявшие способность быть на уровне современных требований. И никакая критика на газетных страницах, никакие самые строгие «разносы» со стороны местной администрации не помогают. К нахлобучкам сверху они привыкли. Давно известно, Васька слушает да ест. Зарплата им все равно выплачивается вовремя. А нужные киловатт-часы накручиваются на счетчиках за счет включения уличного освещения в дневные часы, под видом ремонтных работ.

В прежние времена бытовала такая формулировка: необходимо укрепить руководство. Она означала, что его надо сменить – на более дееспособное. Так вот, уличное освещение в Малаховке не будет нормальным до тех пор, пока этим занимаются нынешние руководители Люберецкой электросети и ее Малаховского участка.

Д.Галкин

## НАШИМ ПОДПИСЧИКОМ МОЖЕТ СТАТЬ КАЖДЫЙ

Уважаемые господа, жители поселка и его окрестностей, читатели нашего «Вестника»!  
Глава поселка А.Н.Автаев принял решение увеличить в 2004-м году число льготных подписчиков «МВ» еще на тысячу человек. Всем 5000 льготникам нынешнего года будут и в новом году доставлять наш еженедельник на дом бесплатно. Им не о чем беспокоится, – разве что сами они откажутся получать его. А вот тем пенсионерам, которые еще не являются нашими подписчиками, а хотели бы стать ими, всего лишь нужно позвонить в администрацию поселка: 501-03-20 – Сергею Геннадьевичу, и сообщить свой адрес и фамилию. Только сделать это нужно как можно скорее – до середины ноября. И с нового года наш «Вестник» будет регулярно в Вашем почтовом ящике.

Пожалуйста, сообщите об этом своим соседям и родственникам, которые пока еще не полу-

чают «Малаховский вестник» на дом.

Подчеркиваем: звонить должны только те, кто не получал «Вестник» в этом году.

Администрация поселка, Редакция «МВ»



10 ОКТЯБРЯ 2003 г. №38

## Командировка от «МВ»



Дорогие читатели, а знаете ли вы, что вам 300 лет? В 1703 году начала выходить первая российская печатная газета – «Ведомости о военных и иных делах, достойных знания и памяти, случившихся в Московском Государстве и во иных окрестных странах». Царь-реформатор Петр I, учредив своим указом газету, таким образом «учредил» и первых журналистов, и – первых читателей. Так что, хотите вы того или нет, а вам 300 лет.

Но мог ли Петр, создавший газету в помощь государству, предложить, что за 300 лет журналистика так разовьется, что начнет, зачастую, диктовать условия государству, будоражить умы и провоцировать революции. А слой потребителей журналистской продукции вберет в себя практически все население, независимо от возраста и классовой принадлежности. Тогда «Ведомости» были первой и единственной газетой, теперь в России более 36 тысяч средств массовой информации. Тогда газету делал сам Петр и несколько его сподвижников, теперь у нас более 150 тысяч журналистов. Впечатляет.

Масштабность того, что выросло из петровских «Ведомостей», можно было оценить на выставке «300 лет российской журналистики – 300 лет российской истории» в московском ЦВЗ «Манеж». Организаторы выставки – Министерство по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций и агентство ИТАР-ТАСС. В названии подчеркнута неразрывность журналистики и истории страны. Это могли ощутить все посетители: помимо уникальных памятников журналистики как таковой, были и экспонаты, призванные создать колорит эпохи. В одном зале расставлены платья петровских дам, в другом стену «пробивает» броненосец, в третьем по небу рушут прожектора в поисках вражеских самолетов.

Наглядно прослеживается тенденция роста журналистики за эти три века. Газеты 18 – 19 веков занимают один большой зал, 20-го века – где-то два зала (здесь много внимания уделяется революционной прессе, журналистике времен Отечественной войны). Зато современные СМИ заняли собой пять залов, не считая живой телестудии. Прямо там, в «Манеже» снимались выпуски программы Первого канала «Доброе утро». Ведущая и ее гости, получается, тоже оказались экспонатами выставки. Так, 25 сентября таким «экспонатом» стал В.В.Познер. Телевидение заняло еще один зал, полностью заставленный экранами. В зале современного радиовещания к потолку прикреплены наушники, каждый может послушать любую радиостанцию.

Отведено место и печатным СМИ. К сожалению, там только центральные высоко тиражные газеты и журналы, поэтому «Малаховского вестника» нет. Целый зал посвящен фотографии СМИ. Причем фото размещены будто беспорядочно, не подобраны по историческому времени. Происходит смешение пластов истории, ее важнейших событий. Рядом может оказаться черное лицо шахтера, участника стахановского движения, гордого своим подвигом, и фотография молоденьких десантников в вертолете, сосредоточенных перед первым прыжком. Или исторический кадр запуска ракеты с первым космонавтом рядом с наивной фотографией маленькой девочки из российской глубинки. Фотографии не подписы, посетителю оставляют возможность «прочитать» их по своему и прочувствовать скрытый смысл такого «случайного» соседства экспонатов.

Конечно, выставка – незаменимое наглядное пособие для студентов журналистских ВУЗов. Благо, один из лучших находится здесь же, через дорогу. Именно преподаватели факультета журналистики МГУ принимали непосредственное участие в создании экспозиции выставки. Для их студентов это лучший способ закрепить пройденное – воочию увидеть те издания, знание которых они недавно демонстрировали на экзаменах. Здесь же проходили встречи редакторов и ведущих журналистов со студентами. А потом студентов, как народ вечно голодный по определению, привлекли на чай с фирменными «известинскими» пирогами.

Представители ведущих СМИ России встречаются не только со студентами, но и со своей аудиторией. За все время здесь успели побывать «Коммерсант», «КП», «МК», «АиФ», «Труд», журнал «Вокруг света», радио «Маяк», «Радио России», канал ТВЦ, региональные СМИ...

**М.Антонова, фото П.Сажина**

**P.S.** А это самое время в светлых залах Малого манежа, что сразу за зданием Госдумы, открылась другая интересная выставка (к сожалению, еще более кратковременная). Современный архитектурный облик столицы – в фотографиях профессионалов. Огромные цветные фото наглядно показывают, как преобразился главный город России за последние полтора десятка лет. Насколько он изменил свой облик (о, еще как!), сохранив прелест древнего ансамбля. Открывал выставку сам мэр Москвы Ю.М.Лужков в присутствии всего столичного бомонда.



## ДЕНЬ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА...

Потом свои награды получили активисты благоустройства. Еще в апреле был объявлен конкурс «Вот моя улица, мой чистый двор» по двум номинациям: среди частных лиц и среди предприятий. И вот на Дне пожилого человека подведены итоги. Объявлены победители. Это Аста Белова – первое место (Поперечная ул., д. 5), Мария Григорьевна Самотесова – второе (Электропоселок, д. 10), Мария Ивановна Тарлецкая – третье (Электропоселок, д. 10). Про них вы, наверное, уже читали в «МВ». Интересно, что все три финалистки живут в квартирах, а свои клумбы разводят на небольших участках под окнами. Кстати, за первое место выдали премию в 1500 рублей, за второе – 1000, за третье – 500. Неплохой стимул для других начать благоустройство под своими окнами?

В следующем году, обещали, премия вырастет. Хотя, деньги здесь на главное. Ведь эти три женщины старались не ради премии, а ради красоты. Аста Белова вообще передала свою премию Малаховскому детскому дому. Отдельной награды удостоился двор дома № 5 по Поперечной улице – весной там установят красивые парковые скамейки. Так что, вопреки поговорке, инициатива у нас не наказывается, а поддерживается.

Во второй номинации победили торговые предприятия «Венец», «У Озера», «Цветы». Особую благодарность заслужили люди, чьи заслуги вроде бы

А первое место досталось Э.К.Мунистовой за новую культуру – японский пеон – очень красивый салатовый цветок.

Ну и конечно, на празднике отметили главное достижение наших пожилых людей – долголетие в семейной жизни. Юбиляры золотой свадьбы, как всегда, были щедро одарены. Сперва их поздравила администрация в лице А.Н.Автасева. Кстати, Александр Николаевич поставил условием: будем вручать подарки парам – только после



незаметны, но очень весомы. Люди сами предлагают свою помощь администрации. Так Р.И.Сидорова постоянно помогает с цветочной рассадой.

Активность наших пожилых людей проявляется особенно в Клубе любителей природы. Клуб занимается экологией, помогает людям в подборе семян и выращивании разных культур, испытывает и распространяет новые сорта. И вообще, объединяет активных людей. Наглядно обо всем этом рассказывала выставка «Осенние мотивы». Длинный стол с разными цветами и невиданными плодами. А.Ф.Голощапов объявил победителей конкурса. Третье место заняла семья Гуриных за листовую капусту Малкой. Анатолий Федорович предложил всем заняться выращиванием этой культуры, потому как, уверяется он, если есть ее постоянно, можно дожить до 100 лет. Второе место занял А.И.Оськин с малаховским виноградом. Да представьте себе, виноград прекрасно растет у нас в Малаховке. В Клубе любителей природы уже образовалась целая секция виноградарей.

попцелуя. Но некоторые женщины пришли без пары. Что делать? Пришло самому главе исполнять роль «молодожена» и целовать супругу-юбиляршу вместо ее мужа. «Глава поселка всегда придет на помощь», – пошутила ведущая С.В.Воронкова. Публика инициативу главы поддержала и всякий раз кричала горько, поздравляя очередную пару. Потом юбиляров поздравили, тоже вручив им подарки, наши предприниматели.

Закончился праздник выступлением еще одних наших активистов – хора ветеранов. А на выходе из зала каждому гостю от администрации и от депутата Госдумы В.А.Семенова вручили по коробке конфет. Так что неисчерпаемая активность наших «пожилых» (именно в кавычках пожилых) людей была вознаграждена.

**М.Михайлова, фото П.Сажина**

С благодарностью называем спонсоров

юбиляров «Золотой свадьбы».

ПБОЮЛ Бенидзе Ролан Владимирович.

ООО «Вико-хлеб» – Никитенко Алексей Юрьевич.

ООО «Вера» – Подлесных Олег Александрович.

ПБОЮЛ Исаев Владимир Дмитриевич.

ООО «Антонина» – Годин Павел Иванович.

ПБОЮЛ «Восканян Валерий Александрович».

ООО «Строительно-вещевой рынок «ЕГОРКА» – Краснов Геннадий Иванович.

ООО «Прибой» – Мельников Сергей Александрович.

ООО «Дилмас – Деманова Ирина Владимировна.

ПБОЮЛ Попов Михаил Бориславович.

ООО «Русстройсервис» – Гридин Дмитрий Вячеславович.

ООО «Логика – Кустикова Ирина Анатольевна.

ПБОЮЛ Рябушенко Ольга Николаевна.

ОАО «Белая Дача» – генеральный директор Владимир Цыганов.

## ЕСТЬ ЧЕГО ЖДАТЬ

Все мы уже давно живем в ожидании, что это, наконец-то, свершится

44 года назад на нашем озере проводились работы по очистке, дноуглублению и ремонту плотины. В течение трех лет с 1956 по 59 год трудились гидротехники и строители, чтобы сделать озеро чистым и пригодным для отдыха.

Сейчас снова назрела необходимость повторить очистку озера и ремонт плотины, в связи с чем в 2000-м году были начаты подготовительные работы по очистке и благоустройству. Процесс этот оказался длительным, и только в конце 2002-го мы с радостью узнали, что, наконец, Малаховское озеро включили в областную целевую программу «Экология Подмосковья» – с выделением из областного бюджета 450 тысяч рублей на разработку проектно-сметной документации. И 1 млн. рублей запланировано выделить в 2004 году непосредственно на первую фазу очистки.

Срок выполнения проекта был поставлен жестко – 2 месяца.

Фирма «Эпрон» с честью справилась с этой задачей, хотя для разработки проекта потребовались дополнительные вложения. Для выполнения комплекса инженерно-изыскательских работ администрация выделила почти 110 тысяч рублей. А для получения заключения о воздействии будущей очистки озера на гидроауру пришлось заплатить еще около 50 тысяч. И это – далеко не последние расходы администрации на святое дело очистки водоема от бытового мусора и иловых отложений.

Сейчас, после многочисленных согласований, проект сдан на государственную экологическую экспертизу. Какие требования предъявляют строгие специалисты, проверяя его, мы пока не знаем, но очень надеемся, что «Эпрон» получит «добро», и на следующий год здесь уже начнутся работы по очистке.

**Н.В.Крехтунова, специалист по экологии**

## Письмо в «МВ»...

## КОГО ГРАБИМ?

В преклонные годы все чаще и чаще приходится обращаться за помощью к врачам. Которые не очень задумываются об их стоимости, лишь бы достигнуть положительного эффекта в излечении. И это, наверное, правильно. Ведь нашими отечественными лекарствами, которые гораздо дешевле, порой трудно «поставить на ноги».

Да еще в прессе постоянно мелькают заметки о том, что чуть ли не половина лекарственных препаратов подделаны. И поди попробуй пенсионер разберись, что ты купил – настоящее или подделку? Но что меня больше всего поражает в этом вопросе – так это цены на лекарства.

Создается такое впечатление, что используя термин «договорные отношения», некоторые руководители аптек ценят берут с потолка. Если я ошибаюсь, то пусть мне и всем жителям поселка руководители наших аптек разъяснят: почему большинство лекарственных препаратов стоит баснословно дорого?

Например, лекарство, которым пользуются в основном пожилые люди, страдающие

заболеваниями суставов – «Структур-250», – в 4-х аптеках Москвы, куда я звонил, стоит 455 рублей, а в обеих аптеках Малаховки – 756 (в аптеке у пересечения – 620 руб.). Это же – грабеж среди бела дня! На 300 руб. выше, чем в Москве. И таких примеров я могу привести и по другим лекарствам, особенно в аптеке на МЭзее.

Хотелось бы обратить внимание администрации поселка на эти факты и урезонить руководство аптек от таких наценок. Привезти лекарство со склада и продавать – особого труда не составляет. Цена складывается из проводимых затрат очень просто, и она не может быть в два раза дороже, чем в Москве. Нельзя же грабить и без того ограбленных пенсионеров. Рынок рынком, но надо же и меру знать.

**Ю.Кузин, пенсионер**  
Р.С. Я слышал, Ю.М.Лужков проводил проверки аптек и наложил на некоторые из них солидные штрафы. Может, потому там более-менее порядок с ценами на лекарства? Или, может быть, Лужков просто дотирует аптеки? Хотелось бы получить ответы...



... и ответ

## ЦЕНЫ ДИКТУЕМ НЕ МЫ

Цены на лекарственные средства регулируются государством. В аптечной сети Московской области, независимо от формы собственности, ценообразование проводится в соответствии с Постановлением Правительства Московской области № 475/49 от 29.12.2001 г., принятого на основании Постановления Правительства РФ № 782 от 09.11.2001 г. Цена на лекарства складывается не из проводимых затрат, а путем применения установленных данными Постановлениями конкретных наценок.

Контроль за ценообразованием проводится ежеквартально фармацевтическим управлением, торговой инспекцией – при проведении плановых проверок. Разница в ценах возможна в связи с нестабильностью оптового рынка. Зависит она от колебаний курса валюты на импортные лекарства, времени закупок и поставщика. Новые партии товара поступают по разным ценам.

Провести анализ ценообразования в г. Москве не представляется возможным.

**Е.В.Котова, директор МУП Аптека № 70**

**После «Горячей линии»**

Цель данного мероприятия – получить от граждан достоверную информацию о проблемах подготовки к отопительному сезону жилых зданий, котельных и магистральных тепловых сетей.

Равнодушных не оказалось, на протяжении 2-х часов на горячую линию обратилось 15 человек. Отмечается повышенное внимание граждан к затронутым вопросам. Обоснованность предъявляемых населением претензий к качеству жилищно-коммунальных услуг не вызывает сомнений и находятся на постоянном контроле у главы поселка А.Н. Автасева.

Основными нерешенными вопросами продолжают оставаться перебои и отсутствие горячей воды по

**Администрация муниципального образования «поселок Малаховка» 25 сентября провела для населения поселка «Горячую линию» с участием зам. главы Пугаева И.В. Телефон действительно «не остыпал» в течение двух часов.**

улице Шоссейной дом 10 (Иванов Николай Петрович), улице Комсомольская 13 (Богомолова Раиса Александровна). В трех звонках проявлялся дом № 1 по улице Федорова, аварийная ситуация на трубопроводе на две недели оставила этот дом без горячей воды. Комиссионное обследование специалистами администрации установило, что аварийная ситуация ликвидирована и в квартирах граждан есть горячая вода.

В связи с запуском котельных поселка большие опасения у населения вызывают воздушные пробки в стояках и батареях системы отопления (МЭЗ дом 8, Лебедева Клавдия Николаевна, ул. Сакко и Ванцетти, Томилова Ирина Александровна). Жители этих домов и микрорайонов МЭЗ-1 и МЭЗ-2 в этом году должны ощутить преимущества автоматических воздушных клапанов, установленных в домах жилищно-эксплуатационным

предприятием поселка. По замечаниям жителей нашему жилищно-эксплуатационному предприятию еще надо серьезно поработать над утеплением оконных проемов и дверей в подъездах и на чердаках, соответствующие указания даны по адресам, прозвучавшим в «горячей линии» (Михневское шоссе д. 15/1, улица Дачная д. 6).

Вопрос Метаковой Валентины Васильевны, проживающей на МЭЗе в доме 28, что 30 лет батареи

грели хорошо, последние 3 года – плохо, требует дополнительного его изучения специалистами.

И, конечно, один из самых животрепещущих вопросов – текущий и капитальный ремонт. Физический износ жилищного фонда и объектов инженерной инфраструктуры снижает эффективность мер, направленных на повышение качества жилищно-коммунальных услуг, предоставляемых населению, и не позволяет поддерживать проектные эксплуатационные показатели зданий в норме, вследствие чего ремонт ограничивается работами, обеспечивающими техническую и экологическую безопасность проживания населения.

**Из первых уст**

- Александр Николаевич, в России, по выражению классика, где беды – дураки и дороги. Понятно, что борьба с дураками – вне компетенции местной власти. Но ремонт дорог – традиционно важная задача в любом муниципальном образовании, в том числе и в Малаховке. Что делает администрация поселка в этом направлении?

- Мы стараемся последовательно реализовывать курс на благоустройство поселка, в том числе и в части, касающейся поддержания в нормальном состоянии поселковых дорог, что является одним из наших важнейших приоритетов. Однако следует заметить, что самостоятельно администрация не может справиться со всеми дорожно-ремонтными работами в поселке. Поэтому производство масштабных работ на дорогах областного подчинения финансируется из соответствующего бюджета, т.е. из бюджета Московской области. Впрочем, финансирование ремонта дорог – традиционно болезненная статья расходов в любом бюджете, будь он малаховский или областной.

- Не могли бы Вы назвать какие-то конкретные цифры, позволяющие судить о динамике усилий администрации?

- Разумеется. Если в 2002 году администрация обеспечила лишь частичный ремонт внутриквартальных дорог в микрорайонах МЭЗ-1 и МЭЗ-2, площадь асфальтирования составила все-го 2 400 кв. м при стоимости в 561 тысячу рублей, то в нынешнем году масштабы работ значительно возросли: на выделенные из нашего бюджета сред-

**НЕУДОБНЫЕ ВОПРОСЫ**

ства в размере 4 млн. 290 тысяч рублей в поселке заасфальтировано в 5 с половиной раз больше – 13 226 кв. м. Цифры, которые я сейчас называю, являются рекордными для Малаховки за все годы существования в поселке органов местной власти. К тому же коренным образом изменилась наша стратегия: если в прошлом году мы прежде всего ремонтировали находящиеся в наиболее бедственном положении участки дорожного покрытия, и гоняли технику с места на место для нанесения, так сказать, точечных ударов, то сейчас мы заасфальтировали все внутриквартальные дороги в микрорайоне МЭЗ-1 общей площадью около 10000 кв. м. Работы, проведшиеся двумя организациями – ООО «Люберецкий автодор» (директор Б.С. Мухаметдинов) и ООО «Дорожная графика» (директор М.Ф. Гандиян), – обошли администрации в 3 млн. 137 тыс. рублей.

Кроме того, 730 тыс. рублей потрачено на укладку асфальтового покрытия протяженностью более полукилометра на улице Малаховская, одной из центральных улиц поселка, от рынка до детского сада № 81. Огромное спасибо жителям, которые поддержали наши усилия и из своих собственных средств оплатили асфальтирование ул. Спортивная на участке между Малаховкой и Пионерской.

В плане администрации, с моей точки зрения, стоит занести также выполнение обещания произвести в этом году ремонт дороги между домом № 4 на ул. Дачная и магазином в

микрорайоне Электропоселок и не обещанное ранее асфальтирование проезда между рынком и торговыми павильонами на Быковском шоссе.

За счет средств областного бюджета были заасфальтированы улица Шоссейная и Михневское шоссе общей протяженностью 1600 метров. Площадь асфальтирования составила 16 791 кв. м. Работы выполнялись ООО «Восточный автодор» (генеральный директор Р.Р. Гадельшин). Эта же организация произвела асфальтирование 5 720 кв. м. пешеходных тротуаров и установила 3 новых автобусных павильона.

Хотелось бы отметить, что свой вклад в дело благоустройства поселка, придания ему ухоженного, опрятного облика внесло и руководство Московско-Рязанского отделения Московской железной дороги, заасфальтировав обе платформы на станции Малаховка и установив на них новые скамьи для пассажиров. Пользуясь случаем, хочу выразить благодарность всем, кто принимал участие в благоустройстве станции, своеобразной визитной карточки поселка.

- Спасибо за исчерпывающую информа-

цию. Любители статистики наверняка будут удовлетворены. А Вы довольны результатами своей работы?

- Я сам с удовольствием прошел пешком каждый метр отремонтированных дорог, почувствовал, если так можно выразиться, собственными ногами, насколько удобнее стали подходы и подъезды к жилым домам, предприятиям сферы обслуживания, в том числе муниципальным учреждениям нашей Малаховки: школе № 47, молочной кухне, аптеке № 370, детскому саду № 81, о котором я уже упоминал. Насколько мне известно, многие малаховцы по достоинству оценили наши усилия. А если жители доволны, то это и есть высшая оценка нашего труда.

- А вот жители улицы Некрасова в письме, кроме прочего, задают вопросы:

«Почему не асфальтируют нашу улицу и даже не заделяют ухабы? Почему кому-то все, а нам – ничего?»

- Можно бы ответить коротко: в поселке более 200 улиц, и не до всех пока дошла очередь. Кстати, не каждой улице и требуется асфальт. У нас же все-таки дачная местность. Но, как я понимаю, авторов писем такой ответ вряд ли устроит. Поэтому могу сказать, что этой осенью улица Некрасова и некоторые другие будут приведены в порядок (хотя не далее как в мае мы уже занимались этой работой). Что же касается асфальтирования, то администрация в перспективе готова рассмотреть и это предложение. Если оно будет исходить от всех жителей данной улицы и – при наличии средств в бюджете.

Похоже, что в будущем население Малаховки все же может смотреть с оптимизмом?

- Что касается благоустройства поселка, то планы администрации в этой сфере хозяйствования простираются и на обозримое будущее. В 2004 году будем завершать асфальтирование дорог на Электропоселке. При наличии финансовых средств проведем аналогичные работы на ул. Шоссейной возле домов №№ 6, 8, 10, 12, планируем привести в порядок площадку перед малаховской поликлиникой. Очень хотелось бы сказать, что асфальтирование внутриквартальных дорог в микрорайоне МЭЗ-2 тоже входит в наши планы, но боюсь прослыть беспочвенным мечтателем.

Любая политика, в том числе социально-экономическая, – это искусство возможного, поэтому строить воздушные замки не в наших правилах. Лучше не обещать и сделать, чем пообещать и – не выполнить. Желание есть, но будем исходить из возможностей. Я лично верю в лучшее. И, думаю, у жителей Малаховки есть все основания для оптимизма. А я как глава поселка и администрация в целом приложим все силы для того, чтобы не обмануть их ожиданий.

Беседовал В.Антонов  
(Продолжение следует)

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ 30 сентября 2003 г.**

**О ставках оплаты населением коммунальных услуг, оказываемых МУП «Люберецкий Водоканал»**  
В соответствии с пунктом 1 статьи 31 Федерального Закона от 28.08.95г. № 154-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», подпунктом 3 пункта 2 статьи 6 Закона Московской области от 13.06.96г. № 27/96-03 «О местном самоуправлении в Московской области», Постановлением Правительства Московской области от 29.12.2000г. № 171/39 «О мерах по упорядочению государственного регулирования цен (тарифов)», пунктом 12 статьи 29 Устава муниципального образования «поселок Малаховка» № 218/26 от 23.09.2003г., Уведомлением Министерства экономики Московской области № 10-03/351 от 20.05.2003г., в связи с ростом цен на электроэнергию и услуги водоснабжения и канализации, оказываемые МГУП «Мосводоканал» ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить и ввести с 01.10.2003г. тариф для расчета ставок оплаты, тариф и месячные ставки оплаты населением коммунальных услуг, оказываемых МУП «Люберецкий Водоканал» по канализации с учетом НДС, ставки для расчета субсидий в месяц по водоснабжению и канализации

**ТАРИФ** для расчета ставок оплаты населением услуг по канализации

Наименование услуг	Единица измерения	Тариф с НДС, в руб.
Канализование	Куб.м	8,58

**ТАРИФ И МЕСЯЧНЫЕ СТАВКИ оплаты коммунальных услуг населением по водоснабжению и канализации**

Наименование услуг	Единица измерения	Сумма, руб.
Водоснабжение	Куб.м	6,77
Канализация	Куб.м	7,72

независимо от форм собственности в соответствии с пунктом 1 настоящего постановления.

5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Малаховский вестник».

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «поселок Малаховка» И.В. Пугаева.

Глава поселка А.Н. Автасев

**ДИФФЕРЕНЦИРОВАННЫЕ СТАВКИ Водоснабжение и канализация**

В домах с централизованным горячим водоснабжением	с 1 чел. в месяц	110,12
В домах с горячей водой от КПИ	с 1 чел. в месяц	92,74
Водоснабжение, канализация без ванны	с 1 чел. в месяц	42,02
Водоснабжение в домах без канализации	с 1 чел. в месяц	15,57
Водоснабжение от уличной колонки	с 1 чел. в месяц	10,16
В домах, оборудованных газовыми плитами	с 1 чел. в месяц	52,16
В домах с централизованным горячим водоснабжением, оборудованных умывальниками, мойками и душами	с 1 чел. в месяц	85,49
В общежитиях с общими душевыми	с 1 чел. в месяц	37,67
В общежитиях без душевых	с 1 чел. в месяц	26,08
В общежитиях с душевыми при всех жилых комнатах	с 1 чел. в месяц	47,82
В общежитиях с общими кухнями и блоками душевых на этажах при жилых комнатах в каждой секции здания	с 1 чел. в месяц	62,31
В домах с водоснабжением и канализацией в выгребную яму с ГВС а	с 1 чел. в месяц	39,27
- водоснабжение б - очистка выгребных ям	44,78	
В домах с канализацией в выгребную яму с водопроводом без ГВС а	с 1 чел. в месяц	19,63
- водоснабжение б - очистка выгребных ям	22,39	

**СТАВКИ для расчета субсидий в месяц**

Наименование услуг	Единица измерения	Ставка, руб.
Водопровод, канализация	1 чел.	110,12

# «МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК»

10 ОКТЯБРЯ 2003 г. №38

## ЗЕЛЕНАЯ АПТЕКА

в крытом рынке

имеет новинки биологически активных добавок ведущих российских производителей («Диод», «Фора-фарм», «Биофизика» и др.). Бесплатные консультации представителей данных фирм и врачей.

Тел. 798-99-45.

## Уважаемые жители поселка!

Теперь каждый желающий может вызвать электрика по телефону

Т. 8-903-299-78-05.

Фирма «Электрогарант» это быстро, качественно, недорого.

- установка, замена столбов,
- контур заземления,
- монтаж наружной и внутренней эл. проводки,
- проектирование эл. сетей,
- посреднические услуги в энергетике.

Гос. лицензия Д-191668.

## Отдам собаку в хорошие руки

Боксер, рыжий, мальчик, 2,5 года, очень умный

Тел. 360-27-50.

## ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ХУДОЖНИК

Украсит ваши интерьеры (дачи, квартиры, офисы). Живопись маслом на холсте. Натюрморт, пейзаж, портрет. Решит проблему вашего ребенка в обучении основам живописи.

501-52-17, вечером.

Центру медицинской и социальной реабилитации детей («Раннее детство») требуются:

Воспитатели

Инструктор ЛФК

Массажист

Сантехник

Уборщица

Телефоны:

501-01-88; 501-03-11.

**В торговый павильон требуются продавцы и водитель на а/м «ГАЗель».**

504-00-27, с 20 до 22 часов

Дополнительная запись в Клуб «Здоровье» в Центре общественных организаций – 15 октября с 12.00 до 14.00. Организатор Бессольцева Валентина Дмитриевна

Молодая семья (русские) с малаховской пропиской, без детей, снимет на длительный срок 1-комнатную квартиру – желательно с телефоном. Порядок и своевременную оплату гарантируем. Тел.: 8-910-455-26-56. Николай

**ООО «AMBER-PLUS» предлагает большой выбор изделий из янтаря.**

501-98-03.

**ЗАО «НПЦ ИРС»** требуются программисты, а также сотрудники, хорошо знающие компьютер.

501-22-25, 501-21-48 п. Малаховка

## КУПЛЮ,

Если Вам не нужно, старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии.

Тел. 163-85-12, 501-58-86.

Малаховской детской инфекционной больнице срочно требуется повар. Тел. 501-03-65

## ВЕТЕРИНАРНАЯ КЛИНИКА.

### АПТЕКА

с выездом врачей на дом.

- вакцинация
- хирургия
- терапия
- физиотерапия
- стрижка и тримминг
- все виды анализов.

При клинике имеется магазин с кормами и аксессуарами для ваших любимых питомцев.

Малаховка, Быковское шоссе, 27-А.

Тел. 501-32-31



## ООО «Логика» приглашает покупателей в Магазин «ТОВАРЫ БЫТА»

Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1 т/факс 501-10-72, склад 501-50-09



Предлагает большой выбор отечественной и зарубежной сантехники. А также строительные материалы, садово-огородный инвентарь, стиральные машины, холодильники, газовые плиты

Ждем Вас с 9.00 до 19.00

**ОТКРЫЛСЯ**  
НОВЫЙ РЫНОК СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ  
**«ЕГОРКА»**  
ПРЕДЛАГАЕМ ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ СТРОИТЕЛЬНЫХ И ХОЗЯЙСТВЕННЫХ МАТЕРИАЛОВ ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ.  
ПРОЕЗД: ОТ СТ. МЕТРО «ВЫХИНО» МАРШРУТНОЕ ТАКСИ «СТАФФРАНС-1» 346.  
Адрес: пос. Малаховка, Касимовское шоссе, 3-б  
СДАЮТСЯ ТОРГОВЫЕ МЕСТА В АРЕНДУ НА ВЫГОДНЫХ УСЛОВИЯХ.  
Тел. 501-21-72

**Сеть магазинов «МИР КОЖИ»**  
Огромный выбор изделий из МЕХА И КОЖИ  
для взрослых и детей  
КУРТКИ - от 500р.  
БРЮКИ - от 1000р.  
ПЛАЩИ - от 1500р.  
ДУБЛЕНКИ - от 1500р.  
ШУБЫ - от 3000р.  
Пенсионерам дополнительные скидки  
возможна продажа  
в кредит  
ТОВАР НА РЕАЛИЗАЦИЮ+ОПТ  
(со значительными скидками)  
Малаховка на рынке (вход со стороны платформы, справа, рядом с администрацией рынка); Жуковский, ул. Лацкова, 1 (Торговый центр); Жуковский, ярмарка на Театральной, пав. 145; Люберцы, Южная привокзальная площадь (Торговый центр, пав. 18); Лыткарино (открытый рынок).

**РЕДКОЛЛЕГИЯ:**  
В.Н.АНТОНОВ (главный редактор)  
М.Г.ГЛИМЧЕР  
Л.Ю.ЛОГОНИОВА  
Р.А.НУРЕТДИНОВ  
П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г.  
номер № А-50-92  
Номер рецензии:  
Р/с 4060281070744100052  
ИИН 5027002029  
БИК 044660744  
в Либеренском филиале КБ «Мастер-банк»  
к/счет 30101810509000000744

## ФОТОСАЛОН

Проявка и печать за 1 час.  
Фото на документы

Дом быта на МЭзе.

В будни с 10.00 до 19.00

В выходные с 11.00 до 17.00

с 10-19 час. 25 октября в к/ц «Союз»

## Меховая Ярмарка

из г. Кирова

Более 500 различных моделей из меха норки, нерпы, лисицы, сурка, каракуля, нутрии, песца, крота, кролика и др.

Коллекции головных уборов, шуб, воротников.

Гарантия 6 месяцев!

МАСТАБА  
ПОРА  
ОДЕТЬСЯ В  
МЕХА

Не испачкайте свой шанс!

## МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ

РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ

### КРАСКОВО

Пиджаки брюки сорочки ежедневно предъявителю

с 9 до 20 рекламы в будни

обед с 14 до 15 на костюмы скидка 5 %



Отделениям связи поселка Малаховка на постоянную работу требуются операторы почтовой связи и почтальоны. По вопросу трудоустройства обращаться в отдел кадров. Тел. 554-33-17.

## Детский сад

**РИА «Новости»** оздоровительные занятия по плаванию в бассейне – детям с 4 до 10 лет. среда-вечером, суббота-утром. Оплата по договоренности.

ТРЕБУЮТСЯ: учитель начальных классов, воспитатель, воспитатель группы продленного дня, бухгалтер, водитель, дворник

Тел. 501-96-33.

Красковское шоссе, 50.



Подача такси 10-15 мин.

Цены от 30 руб.

**Безопасность. Комфорт.** В г. Люберцы, пос. Томилино, Красково, Коренево, Малаховка – подача такси бесплатно.

### РАДИО-ТАКСИ

Тел. 501-81-44, 726-65-28 (моб)  
Круглосуточно

Производится набор водителей с личным лег. авто.



**ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА**  
На станции Малаховка (у автостоянки)  
1. Трапия;  
2. Хирургия (СВЧ-нож);  
3. Вакцинации (с регистрацией);  
4. Физиотерапия;  
5. Биохимия крови (за 24 часа);  
6. Общий анализ крови и мочи;  
7. Офтальмология;  
8. Стоматология.  
В будни – с 9 до 19.00  
Суббота, воскресенье – с 10 до 16.00.  
Без выходных. Телефон: 517-50-33.

Кредит. Требуются продавцы-консультанты в торговый зал и отдел кухни.

**МЕБЕЛЬНЫЙ салон в Малаховке**  
Сборка и доставка бесплатно!  
• Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливается из высококачественного МДФ с применением современных технологий.  
Выполнение заказов от 3-х дней от 220 у.е.  
• Большой выбор мягкой мебели отечественных производителей различной комплектации от 3000 руб.  
• Различные виды корпусной мебели: стенки, прихожие, детские, спальни  
• Мебель из Румынии (спальни, столовые) Адрес: пос. Малаховка, ул. Рельсовая, д.6 (бывший «УНИВЕРМАГ»). Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник)

## МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Адрес электронного почтового ящика: malahovka@nm.ru

УЧРЕДИТЕЛИ:  
АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

РЕДКОЛЛЕГИЯ:  
В.Н.АНТОНОВ (главный редактор)  
М.Г.ГЛИМЧЕР  
Л.Ю.ЛОГОНИОВА  
Р.А.НУРЕТДИНОВ  
П.А.САЖИН

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий, цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Рукописи не возвращаем. При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНИТИ», 140010, г. Люберцы, Московская обл., Октябрьский пр. 403. Тел. 554-21-86. Подписано в печать 08.10.2003. Об. 1,5 п.л. Тираж 6200. Зак. 3783.